教育部专家组对我校学前教育、地理科学专业第二级认证进校考查意见反馈

5月26日,学校在信息楼第一报告厅举行教育部师范类专业第二级认证专家组现场考查意见反馈会。联合认证专家组全体成员,云南省教育评估院相关人员,楚雄师范学院全体校领导,学校教学督导团成员和教学指导委员会委员,各二级学院党政主要负责人,各职能、教辅部门主要负责人,师范类专业负责人及教师代表参加会议。会议由联合认证专家组组长兼学前教育专业专家组组长柳友荣教授主持。



反馈会上,柳友荣教授代表学前教育专业专家组、王建平教授代表地理科学专业专家组全面反馈了现场考查意见。随后,专家组成员根据问题导向原则,本着促进专业进一步发展的目的,逐一进行了个人意见反馈。专家充分肯定了两个专业的办学优势和特色,详细指出了人才培养方面存在的问题,针对存在的问题和不足提出了客观、具体的改进建议。



学前教育专业负责人王光雄、地理科学专业负责人席武俊分别代表认证专业作表态发言。他们表示,在今后的专业 建设工作中要按照专家们提出的意见和建议,认真制定整改方案,落实持续改进措施;要以专业认证为契机,不断深化 教育教学改革,落实立德树人根本任务,提升本专业的人才培养质量。



王资校长代表学校对专家组的辛勤付出和专业指导表示衷心感谢。她指出,此次专家进校考查是对我校学前教育专业、地理科学专业建设乃至对学校办学的一次高水平、高精准的诊断和咨询,专家们对两个专业办学优势和特色的肯定给予我们极大的鼓舞和信心,给出的意见客观中肯,是一份具有针对性、实效性、指导性的体检报告,将有力促进学校的教育教学工作水平的全面提升。学校将立即启动整改工作,严格按照专家们的意见和建议制定系统整改方案,确保条条整改、件件落实,不断巩固扩大此次专业认证成果。



在入校考查期间,专家组严格按照认证流程和现场考查计划,通过听课看课,调阅毕业论文、实习档案,抽查试卷 以及考核材料,查阅学校和两个专业的管理文件、教学档案、支撑材料,访谈座谈相关校领导、职能部门负责人、在校 师生代表、毕业生代表和用人单位代表,实地考查实习基地、师范生技能实训室、微格教室等相关教育教学设施,全面 获取了两个专业的教育教学信息。